

浪漫七夕

## 崇阳23对伉俪相约幸福

本报讯(通讯员 田明 张敬)8月21日至22日,“幸福会相约 七夕聚良缘”湖北省第二届婚恋文化节崇阳主场活动浪漫举行,通过现场交友联谊、集体婚礼等方式,倡导移风易俗,弘扬婚恋新风尚。

“天地人和,日月同辉,吉时已到,婚典开礼!”随着主婚人宣布婚礼开始,23对伉俪承祖制,着华服,行大礼,重现炎黄华美之衣冠,弘扬中华典雅之仪范,在现场观众和亲友团的共同见证和祝福声中,缓缓步入场中。

夫妻行对拜之礼,一拜喜结连理,再拜伉俪情深,三拜地久天长。新郎、新娘互执喜剪,剪下对方一缕发丝,存于锦囊之中,此后你中有我,我中有你!夫妻共饮合卺酒,象征着夫妻从此合二为一,永结同心、同甘共苦……

“今年是我们俩结婚10周年,再一次手挽手走上这个不一样的婚礼殿堂,是对我们真挚爱情的见证,虽

然岁月流逝、容颜已老,但是爱一直都在。”参加活动的陈伟、汪玲夫妇激动的说道。

活动现场还为最美夫妻颁发了证书和奖品,对金婚夫妇互爱互敬、互勉互信、互让互谅、相濡以沫表示敬意,向社会各界弘扬健康文明、简约适度的婚俗文化。金婚夫妇代表户云良、李应从夫妻相处之道和家风传承等方面“晒”出了婚姻“保鲜”的智慧,勉励年轻夫妻做到相互尊重、相互理解、相互包容,共同把婚姻和家庭经营好。

本次婚恋文化节活动为期两天,先后开展了婚恋课堂讲座、相亲联谊交友、中式集体婚礼和文艺演出、农产品展销等活动,让人们在丰富多样的活动中,感悟七夕佳节这一中国民间传统节日所具有的深厚文化内涵,帮助人们树立正确的价值观、爱情观、婚姻观和家庭观。

本次活动由崇阳县委宣传部、县



委文明办、县总工会、县教育局、县农业农村局、县卫生健康局、县乡村振兴局、县文化和旅游局、县民政局、团县委、县妇联主办。

让税务征纳“双无忧”

## 崇阳税务局“法审无忧”获纳税人点赞

本报讯(通讯员 蒲小艳 刘智利)“你们对执法文书的例行审核,层层把关,直接减少了我们的罚款,还减少了我们的时间成本和经济压力,我要为你们点一个大大的赞!”近期,咸宁市某水利水电工程监理有限公司财务会计王细海对崇阳县税务局“法审无忧”项目赞不绝口。

据了解,该公司是报验登记户,由于前期在金三系统错误登记成了单位纳税人,被转为非正常户。崇阳县税务局天城税务分局“法审无忧”项目法制审核员陈琦注意到这一情况后,主

动提请分局集体审议,为该户企业减除了不必要的罚款,并且后续在系统更正了相应错误,大大减少了纳税人的经济成本,有效解除了对纳税人的不利影响,获得了纳税人的连连称赞。

据悉,自“法审无忧”项目实施以来,崇阳县税务局依托法制审核员日常审核和公职律师涉税争议调解中心已办理了3起免除处罚案例、5起降低处罚金额案例,有效化解了执法风险和涉税疑点,最大限度减少了不确定因素可能带给纳税人的不利影响,解除了纳税人后顾之忧。此举让税收救

济方式和途径得到优化,将争议化解在基层,化解在萌芽状态,提升了纳税人的税法遵从度和满意度,实现了化解矛盾、定分止争的法律效果和社会效果,税收法治化营商环境得到明显优化。

下一步,崇阳县税务局将继续探索“法审无忧”工作模式最优化,推进税收改革,充分发挥法治在规范税收秩序、重大行政决策、打击税收违法、化解矛盾纠纷、维护公平正义、优化营商环境等方面的职能作用,为法治建设贡献税务力量。

开学在即  
崇阳组织校园安保  
人员集体“充电”

本报讯(通讯员 陈纪汗 陈昭)8月18日,崇阳县教育局联合县公安局开展全县校园安保人员培训暨校园安保知识测试工作,织密筑牢校园安全防护网,为建设平安校园提供安全保障。

培训会上,县教育局、公安局相关负责人解读了教育部关于学校安保工作的相关要求,崇阳县中小学幼儿园出入管理制度、保安人员服务管理制度和门卫值守纪律,重点围绕《保安服务管理条例》、中小学(幼儿园)保安员的职责、校园防暴防恐知识、校园暴恐事件处置流程、校园暴力伤害事件应对措施等方面内容进行了培训。

在防暴器械使用、校园突发暴恐事件应急处置演练环节,崇阳特警教官按照校园“八大件”器械培训及防暴实训演练培训方案内容,从安防器材使用、校园突发事件处置、紧急情况处理等方面,详细讲解了盾牌、钢叉、警棍等防暴器材的使用方法、动作要领、注意事项及防暴反恐常识,并进行了现场示范。

崇阳县实验小学保安队大队长汪德华说:“此次培训对我们来说很有必要,既提升了我们的责任意识和防范意识,又让我们学习了安保器械的操作使用方法,同时增强了我们应对突发事件的应急处置实战能力,希望以后能多多开展这样的培训活动!”

“我们开展这次培训活动旨在提高安保人员整体素质,打造一支作风好、纪律严、技能强的保安队伍,进一步筑牢校园安全‘人防’防线,切实保障校园安全稳定。”崇阳县公安局内部安全保卫大队大队长欧阳前新介绍。

此次校园安保培训,增强了全县中小校园保安装备使用技能及应对突发事件的能力,提高参训保安的职责意识、安全意识、法律意识,为夯实警保联控、守护平安校园奠定坚实基础。

始于猎艳,终被诈骗

## 崇阳一男子落入“桃色陷阱”

本报讯(记者 庞赞 通讯员 姜宇曦 陈昭)近日,崇阳县鹿门派出所,受害人(小军)送来一面写有“反诈先锋 为民挽损”的锦旗。

“感谢民警帮我挽回了损失,今后我要吸取教训,希望身边的人不要再上当了。”握着民警的手,小军感激地说道。

事情得从7月份说起。7月10日,小军因为无聊,在家中上网打发时间,突然看见一个陌生的网站。因为好奇,他点击进入,发现是一个APP下载

链接。本着“点都点了”的心理,小军下载了APP,发现是黄色不良软件,就没有继续点击进入,搁置下来。

7月15日,小军再次进入此APP,就有专属客服出现,为他介绍“特殊服务”的流程和套餐,并说明只有人会成为VIP才能享受福利。而且想要成为VIP,只交会员费是不够的,还需要四次“投票”返现。小军便分7次向客服提供的账号转账,共计10800元。在此之后,客服还在以各种理由诱惑小军继续转账,小军察觉

被骗于是报警。

接到报警后,鹿门派出所民警循线追踪资金去向,最终发现资金转入初某名下的某银行账户。经研判,民警发现初某有重大作案嫌疑,并对初某进行上网追逃。

7月23日,民警奔赴黑龙江省哈尔滨市将初某抓获。经审讯,初某对其实施诈骗犯罪的事实供认不讳,并主动向受害人小军退还全部犯罪所得。目前,初某已被崇阳县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

## 崇阳开展第七个“全国残疾预防日”宣传活动

本报讯(通讯员 汪姣)8月25日是第七个“全国残疾预防日”。为进一步宣传普及残疾预防知识,增强全社会残疾预防意识,8月22日,崇阳县残联联合县民政局、卫健局等部门开展全国残疾预防日宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横

幅、发放宣传资料、开展义诊等形式,普及残疾预防相关知识,讲解新生儿出生缺陷和发育障碍致残防控、科学预防因病致残的有效途径和方法,增强残疾预防意识,营造全社会重视残疾预防、防范致残风险的良好氛围,切实达到对残疾早发现、早干预、早治疗

的目的。

据了解,该活动将陆续在全县各个乡镇开展,进一步加强对残疾预防知识的宣传力度,增强广大群众预防残疾的意识,识别和防范主要致残风险,动员全社会努力减少、控制残疾发生、发展,全方位、全周期维护人民群众健康。